
Sürgősségi osztály és helikopter 
leszálló a kórházban 
Márciusban elkészülhet a sürgősségi központ kialakítása, és megerősítik a 
járóbeteg rendelést a marcali kórházban – jelentette be Móring József Attila, 
a térség országgyűlési képviselője (Fidesz-KDNP) február 18-i sajtótájékoztatóján 
az intézmény főbejáratánál.

Marcali.  a marcali kórház helyzetéről, 
jövőjéről tartott sajtótájékoztatót Móring 
József attila, a térség országgyűlési 
képviselője és dr. Tripkovics Zsolt, a 
kórház főorvosa. Mint ismert, tavaly feb-
ruárban a marcali kórházat beintegrálták 
a kaposvári Kaposi Mór Oktató Kórház-
ba, azóta Marcali telephely néven műkö-
dik. a sajtótájékoztatón elhangzott, erre 
többek között azért volt szükség, mert a 
felhalmozott 300 milliós adósságot az in-
tézmény nem tudta kezelni. Ezen túl szá-
molni kell egy évek óta zajló talajszennye-
zési ügyből eredő, várhatóan 100 milliós 
környezetszennyezési bírsággal, illetve 
az integrációt követően a további bizton-
ságos működtetéshez újabb 100 milliót 

kellett belefektetni eszközökre, gépekre, 
felújításra. Ezek a tételek már az egyesült 
intézmények közös költségvetését terhe-
lik. ráadásul a fokozódó orvoshiány mi-
att olyannyira megnehezült a szakellátás 
biztosítása, hogy a Kaposvárról kijáró, 
részmunkaidős 60 orvos nélkül a marcali 
ellátás összeomlott volna. az életmentő 
integrációs beavatkozásnak köszönhető-
en mára – a szárnyra kelt alaptalan rioga-
tást cáfolva – nem csak hogy nem zárják 
be a kórházat, hanem épp ellenkezőleg, 
bővítik azt. 

a megerősíteni kívánt járóbeteg ren-
delés mellett sürgősségi osztályt hoznak 
létre a korábbi sebészeti szakrendelők 

Folytatás a 2. oldalon

FélMillió gyerMeK iNgyeN 
lAKhAt Jól A Nyári SzüNetbeN

Mintegy 550 ezer gyermek része-
sülhet ingyenes étkeztetésben a 
nyáron. A tavalyinál 10 százalékkal 
több pénzt fordíthatnak erre az 
önkormányzatok, összesen 2,64 
milliárdot, hozzá a leghátrányosabb 
önkormányzatoknak még önrésszel 
sem kell hozzájárulniuk. Az étkez-
tetés alapanyagára szánt összeg 
legalább 30%-át az önkormányzat 
40 km-es környezetében találha-
tó őstermelőtől, kistermelőtől, 
mikrovállalkozástól vagy családi 
vállalkozástól származó beszerzésre 
kell fordítani. Az önkormányzatok ál-
tal felmért igények alapján a minisz-
ter június 6-ig dönt a kérelmekről.

táMogAtáS A SPortNAK 

Július 14–27-ig rendezik meg a 
margitszigeti Hajós Alfréd Nemzeti 
Sportuszodában a vízilabda Európa-
bajnokságot, melyet a kormány to-
vábbi 280 millió forinttal támogat. Ez 
már plusz összeg az EB marketingjo-
gaiért állami garanciavállalással kifi-
zetett 1 millió euró felett. A magyar 
kerékpársport ugyancsak jelentős, 
2,8 milliárd forint támogatást kap 
2020-ig. Így készülhet el 2017 elejére 
az új Millenáris Velodrom, mely-
ben lesz egy fedett, 250 méteres, 
nemzetközi szabványnak megfelelő 
kerékpáros pálya, egy BMX gyakor-
lópálya, a középső részén pedig a 
tornasport új központját építik.
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Március: Kikelet hava • Böjtmás hava. Mars istennek szentelt hónap, akit a tavaszi vetés védelmezőjeként is számon tartottak. Neves napok márciusban: 04. 
Húshagyókedd, 05. Hamvazószerda, 08. Nemzetközi Nőnap, 09. Nagyböjt első vasárnapja, 15. Magyarország nemzeti ünnepe.
Szent Ágoston szavaival köszöntjük nőtársainkat a Nőnap alkalmából:  „Ha Isten a nőt a férfi urává akarta volna tenni, / Ádám fejéből vette volna. / Ha rabszol-
gájává, a lábából. / Ámde oldalából vette, mert élettársává, / egyenlő párjává akarta.”
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és a gyermekgyógyászati osztály helyén.  
Jelenleg már készül a rendelők kialakítá-
sa, folyik az eszközbeszerzés és az orvo-
sokkal történő szerződéskötés. Mindez 
több tízmilliós költséget jelent, amit saját 
forrásból gazdálkodnak ki, illetve uniós 
pályázati támogatást (TiOP) is igénybe 
vesznek. az osztály teljes befejezésének 
idejére – 2015 eleje – elkészülhet egy heli-
kopter leszálló, valamit munkába állítanak 
egy komputertomográf (cT) berendezést. 
a tervezett átalakítás-bővítés legkevesebb 
60 ezer embert érint a környéken. 

Móring József attila azt is megerősí-
tette, hogy nem zár be sem a szülészet–
nőgyógyászati osztály, amelynek élére 
márciustól új nőgyógyász főorvos kerül, 
sem az ápolási osztály. reményei szerint 
az intézkedések révén tovább erősödik a 
kórház helyzete, amit mind a kórház 300 
dolgozója, mind Marcali, mind pedig a 
környék lakói megnyugvással vesznek tu-
domásul.

Dr. Tripkovics Zsolt főorvos az in-
tegráció kapcsán kifejtette, az nem befo-
lyásolta hátrányosan a betegellátást, mi 
több, számos területen szakmai előrelépés 
történt, példaként említve az új trauma-
tológus főorvos érkezését. Pozitívumként 
értékelte a teljes körű minőségirányítási 
rendszer bevezetését, amely segített szá-
mos szakmai probléma megoldásában. 
a sürgősségi központot illetően hangsú-
lyozta, a magasabb szintű ellátáshoz több-
féle szakorvosra van szükség; az orvos 
létszám emelése pedig garantálja a maga-
sabb szakmai színvonalat. Mint a főorvos 
kifejtette, a gyermeksürgősségi ellátás na-
gyobb biztonságot fog jelenteni a szülők-
nek, hiszen így nagyobb baj esetén sem kell 
Kaposvárra utazni. Hozzátéve: nagy jelen-
tősége lesz a központnak a Balaton közel-
sége révén a nyári turistaszezonban is.                              

-SP-

Folytatás az 1. oldalról
Móring József Attila február 19-i sajtóközleménye

Leadva az induláshoz szükséges ajánlások

Örömmel tájékoztatok mindenkit, hogy összegyűlt az országgyűlési kép-
viselői jelöltséghez szükséges aláírás mennyiség, és ennek többszörösét, 
mintegy 2000 darabot február 19-én délelőtt leadtam a marcali Választási 
Irodában. Köszönöm mindenkinek eddigi segítségét! 

 De az aláírásgyűjtés tovább folytatódik a támogatói aláírásgyűjtő ívek 
segítségével. Minden magyar állampolgárnak szeretnénk biztosítani a le-
hetőséget, hogy kifejezze támogatását a Fidesz-KDNP szövetség mellett. 

Kérem, aki tud, segítse munkánkat!

A Fidesz-KDNP állított elsőként 
országos listát
a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és 
a Kereszténydemokrata Néppárt közös 
jelöltjei mind a 106 egyéni választókerü-
letben leadták az induláshoz szükséges 
ajánlásokat – mondta február 19-i sajtó-
tájékoztatóján Nyitrai Zsolt, a Fidesz 
társadalmi kapcsolatokért felelős igazga-
tója a Nemzeti Választási iroda épülete 
előtt. Kifejtette, az aláírásgyűjtés idősza-
kára úgy tekintenek, mint a „közvetlen 
demokrácia egy nagyon fontos lehetősé-
gére, melynek keretében a képviselőjelöl-
tek személyesen találkozhatnak a válasz-
tópolgárokkal”. Emellett – a jelöltek jobb 
megismerése érdekében – információs 
tájékoztató kiadványokat is eljuttattak a 
postaládákba. 

Nyitrai Zsolt köszönetet mondott 
azoknak a választópolgároknak, akik 
aláírásukkal támogatták a Fidesz-KDNP 
jelöltjeit. a kormánypárti politikus úgy 
vélekedett, a kormánypártok jelöltjei je-

lentik a garanciát arra, hogy a rezsicsök-
kentés április 6-a után is folytatódjon, 
hogy új munkahelyek jöhessenek létre 
és megvédjék a családbarát támogatási 
rendszert. Egyúttal köszönetét fejezte ki 
azoknak az önkénteseknek is, akik részt 
vettek az ajánlások összegyűjtésében. 
Hangsúlyozta, az ajánlások gyűjtése nem 
ért véget, mert fontosnak tartják, hogy 
minél több választópolgárral – lehetőség 
szerint az összessel – találkozzanak és be-
szélgessenek ebben az időszakban.

FOrráS: FiDESZ.Hu

Javul az egészségügy helyzete
Hatékonyabb mentésirányítás, béremelés, 
adósságrendezés és a rendszerváltás óta a 
legnagyobb, 300 milliárd forintos fejlesz-
tés zajlik az egészségügyben. Összesen 
400 helyen van folyamatban valamilyen 
beruházás, sorra újulnak meg a kórházak. 
Tavaly létrehozták az Országos Pszichi-
átriai és addiktológiai intézetet, amely 
gondoskodik az előző ciklusban utcára 
tett pszichiátriai betegek ellátásáról. 

a mentésirányítás informatikai fej-
lesztésén túl 22 új mentőállomást épül, 
60 mentőállomást újítanak fel, 120 új 

mentőautót állítottak munkába és további 
kétszáz átadására kerül sor. az egészség-
ügyi dolgozók voltak az elsők, akiknek a 
kormány béremelési programot indított, 
emellett ösztöndíjprogramokat indítottak 
be az orvosok és egészségügyi dolgozók 
elvándorlása ellen, valamint az egészség-
ügyi hiányszakmák pótlására. a kormány 
célja az egészségügyi rendszer kiszámít-
ható, biztonságos működtetése, amelynek 
alapja a feladatellátás és a finanszírozás 
folyamatosságának biztosítása.                 

FOrráS: FiDESZ.Hu
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Média: közvetít, 
de befolyásol is
Tisztességes politikusokat 
a közéletbe

A média szerepéről és a közéletre gya-
korolt hatásáról, valamint a korábbi 
MSZP-s és a jelenlegi Fidesz-KDNP 
kormány teljesítményének tényada-
tokon alapuló összehasonlításáról 
tartott előadást február 28-án a Civil 
Összefogás Fórum (CÖF) országjáró 
körútja keretében Stefka István, a 
Magyar Hírlap főszerkesztője és Huth 
Gergely újságíró, a PolgárPortál.hu és 
a PestiSrácok.hu szerkesztője, kiadó-
ja.  Móring József Attila országgyűlé-
si képviselő is felszólalt a Marcaliban 
tartott rendezvényen.

MARCALI. Annak ellenére, hogy a mé-
dia – a szó jelentésének megfelelően – 
feladata az információ közvetítése, még-
is tapasztalható részéről kinek-kinek 
érdekei szerint egyfajta erőteljes törek-
vés az emberek befolyásolására – mond-
ta elöljáróban Stefka István. Megje-
gyezve, ezért is fontos, hogy többfajta 
médiumból tájékozódjunk. Véleménye 
szerint a baloldali média veszített ko-
rábbi túlsúlyából, miközben a jobboldali 
olyannyira megerősödött, hogy mostan-
ra nagyjából egyensúlyi helyzet állt be. 
Emiatt csekély az elhallgatott ügyek esé-
lye. A lapterjesztés és reklámozás terüle-
tén azonban még vannak lemaradásai a 
jobboldalnak. 

Utalva a legfrissebb közvélemény-
kutatási adatokra megállapította: az el-
múlt 24 évben soha nem volt annyira el-
fogadott a jobboldal, mint most, hiszen 
az aktív szavazók csaknem 50%-a a Fi-
desz-KDNP-re, míg nem egészen 20%-
uk a baloldali Összefogásra szavazna. 
Ennek részint abban látja az okát, hogy a 
fideszes üzenetek „telibe találnak”, köz-
érthetőek, hihetőek. Alátámasztásul a 
főszerkesztő konkrét adatokat sorolt fel 
az államadósság, az államháztartás, az 
infláció, a foglalkoztatottság alakulásá-
ról. Kiemelte a magánnyugdíjpénztárral 
kapcsolatos baloldali ferdítést, miszerint 
az ebben levő pénz elveszett volna. Ehe-
lyett a valóság az – fejtette ki–, hogy havi 

30 milliárdot kellett az államnak betennie, 
hogy működni tudjon a rendszer. És ezt a 
pénzt forgatta a magánnyugdíjpénztárak 
tulajdonosi köre.

Huth Gergely a legnagyobb felhá-
borodást kiváltó baloldali „sötét ügyle-
teket” vette számba humoros, kivetített 
képek segítségével kidomborítva azok 
fonákságát. Így szót ejtett többek kö-
zött az egyes baloldali politikusokhoz 
köthető botrányokról, az alvilág és a 
titkosszolgálat előző kormány idején 
történt összefonódását bizonyító Por-
tik–Laborc-ügyről, a fideszes közéleti 
szereplők lejáratására indított baloldali 
ügyletekről, valamint környékbeli ügy 
lévén, a balatonfenyvesi Hubertus Kft. 
kirívó bérleti szerződéséről. Ezek kap-
csán különbséget téve a két oldal men-
talitása között hangsúlyozta: a jelenlegi 
kormány mindig a polgárok, és nem 
a befektetők oldalára állt. Az előadást, 
egyúttal március 29-én újabb Békeme-
netet szervező CÖF-fel kapcsolatban 
megjegyezte: céljuk annak elősegítése, 
hogy tisztességes politikusok irányít-
sák a közéletet. Tagjai civilek, akik sza-
badidejükben tevékenykednek céljaik 
eléréséért, és tulajdonképpen a korábbi 
polgári körök folytatásának tekinthetők. 
Arra bíztatta a szép számban megjelent 
hallgatóságot, hogy alakítsanak maguk 
is CÖF csoportokat. – Örökre el kell 
zavarni ezt a társaságot, megérdemlünk 
egy tisztességes ellenzéket – zárta elő-
adását az újságíró.

Móring József Attila éppen az 
ügyet vizsgáló országgyűlési albizottság 
üléséről érkezve friss információkkal 
egészítette ki a Portik–Laborc-ügyről 
szóló ismereteket, miszerint politikai cé-
lokra is használhatták annak idején a tit-
kosszolgálatot. Arra kérte a jelenlévőket, 
hogy az áprilisi választásra ne csak egy, 
hanem több embert is vigyenek maguk-
kal, hiszen nincs még lejátszva a meccs, 
a sikerért meg kell dolgoznunk.          -SP-

Forrt az illatos 
bor a fesztiválon
Marcali. Negyedik alkalommal ren-
dezte meg február 22-én a Marcali Tu-
risztikai Egyesület a Városi Kulturális 
Központtal és a GaMESZ-szel együtt a 
Künzelsau téren a népszerű Borforraló 
Fesztivált, melyen többekkel együtt kö-
szöntőt mondott Móring József attila 
országgyűlési képviselő. 

a megmérettetésre vállalkozó csapa-
toknak hagyományosan tíz liter borral 
kellett nevezniük, amiből öt litert kellett 
kimérniük a Turisztikai Egyesület által 
kibocsájtott jegyek ellenében a vendégek-
nek, akik csak a helyszínen vásárolt poha-
rakból fogyaszthatták a méltán kelendő, 
forró nedűt. az illatozó borok kóstolga-
tása közben egész estig színes kulturális 
és szórakoztató műsorok derítették még 
jobb kedvre a kilátogatókat. alaposan ki-
tett magáért a Marcali Fidesz-KDNP csa-
pata, melyet Móring József attila is erő-
sített, hiszen a szakértő borászok alkotta 
zsűri különdíjjal jutalmazta az általuk 
készített forralt bort.                              -SP-

Képviselői naptár
lakossági fórumok

látrány 03. 03., hétfő, 17:00 
Buzsák 03. 04., kedd, 17:00
lengyeltóti 03. 04., kedd, 18:30
Balatonszentgyörgy 03. 05., sze., 18:00
Balatonboglár 03. 06., csütörtök, 18:00
Somogysámson 03. 07., péntek, 16:30
Somogyzsitfa 03. 07., péntek, 17:30
Pusztakovácsi 03. 10., hétfő, 17:00
Somogyfajsz 03. 10., hétfő, 18:30
Szenyér 03. 11., kedd, 17:00
Tapsony 03. 11., kedd, 18:30
Szőlősgyörök 03. 12., szerda, 18:00
Nikla 03. 13., csütörtök, 17:00

Ünnepségek
látrány – park átadás, 03. 14., p., 16:00
Fonyód 03. 14., péntek, 17:00
Balatonlelle 03. 14., péntek, 18:00
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Orbán Viktor 16. évértékelője a Millenárison február 16-án: Magyarországon nő a foglalkoztatottság, évtizedek óta nem 
volt ilyen alacsony az infláció, stabilan növekszik a gazdaság, negyven év után először csökken a rezsi. A pénzügyeink sta-
bilak, évek óta három százalék alatt tartjuk a hiányt. Mi vittük véghez a második legnagyobb minimálbér-emelést  Európá-
ban, nálunk növekszik az emberek keresete. „Ma két út áll előttünk: itt a második a rendszerváltás, ott a posztkommunista 
rendszer; a jövő és a múlt.  Annak ellenére, hogy a baloldal a saját bajaival birkózik, legyünk észnél. Sose felejtsük el, a mo-
dern demokráciában mindenről az emberek, a választók mondják ki a végső szót, 2010-ben is így volt, és most is így lesz.”

Fotó: Facebook/Orbán Viktor

lakossági 
fórumok 

NEMESViD. a Somogy-Zala megyeha-
tárhoz közeli, 800 lakosú Nemesviden 
kezdte meg Móring József attila or-
szággyűlési képviselőjelölt az áprilisi or-
szággyűlési választásokkal kapcsolatos 
lakossági fórumsorozatát. a február 24-i 
fórumon dr. árvai Tibor polgármester 
köszöntötte a megjelenteket, majd a kép-
viselőjelölt elemezte az ország 2010 előtti 
állapotát, illetve bemutatta az azóta eltelt 
időszakban hozott Fidesz-KDNP kor-
mányzati intézkedéseket, azok kedvező 
hatásait a magyar társadalom életére. 

lényeges elemként emelte ki az alap-
törvény elfogadását és a családok megerő-
sítése érdekében megalkotott családpoli-
tikai rendelkezéseket, úgy mint a családi 
adókedvezményt, az ismét három évre 
emelt GYES-t, a népszerű Babakötvényt, 
hangsúlyozva, hogy az alaptörvényben is 
rögzítették a családok védelmét.          -SP-

Somogytúr, 2014. 02. 25.

Nemesvid, 2014. 02. 24.Somogyszentpál, 2014. 02. 26.


